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Πειθαρχικά και Πανεπιστήμιο Πατρών

Την τελευταία περίοδο γινόμαστε μάρτυρες της πιο σφοδρής αντιλαϊκής επίθεσης 
απέναντι στα δικαιώματα και τα κεκτημένα των εργαζομένων και της νεολαίας. Σε 
αυτήν τη συγκυρία η κυβέρνηση προετοιμάζει την κατάθεση νέου Νόμου-Πλαίσιο για 
την Ανώτατη Εκπαίδευση που οδηγεί  στην οριστική κατεδάφιση του δημόσιου και 
δωρεάν χαρακτήρα της, με την κατάργηση του αυτοδιοίκητου των Πανεπιστημίων, 
την  επέλαση  των  μάνατζερ  στη  διοίκηση,  τη  συρρίκνωση  και  υποβάθμιση  των 
σπουδών,  των  πτυχίων  και  των  συλλογικών  επαγγελματικών  δικαιωμάτων  των 
αποφοίτων.  Την  ίδια  στιγμή  πληθαίνουν  οι  κραυγές  για  την  κατάργηση  του 
πανεπιστημιακού  ασύλου  και  την  εμπέδωση  κλίματος  πειθάρχησης  μέσα  στα 
Πανεπιστήμια.

Στην κατεύθυνση αυτή εντάσσονται οι πειθαρχικές ποινές που επιβλήθηκαν σε μέλη 
του Φοιτητικού Συλλόγου Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών 
από  το  Δ.Σ.  του  Τμήματος  με  την  εμπλοκή  των  Πρυτανικών  Αρχών,  η  οποία 
εκφράστηκε με τη συμμετοχή του Πρύτανη ως προεδρεύοντος, ενώ απειλούνται με 
πειθαρχικές  διώξεις  φοιτητές  και  άλλων  Φοιτητικών  Συλλόγων  του  ίδιου 
Πανεπιστημίου. Η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης που στρέφεται ενάντια 
στο μαχόμενο φοιτητικό κίνημα, ενεργοποιεί ένα αυταρχικό θεσμικό πλαίσιο το οποίο 
έχει ομόθυμα καταδικάσει το πανεπιστημιακό κίνημα.

Σε  μια  περίοδο  που  το  Δημόσιο  Πανεπιστήμιο  βρίσκεται  κυριολεκτικά  στο 
στόχαστρο,  η  συμπόρευση  των  διδασκόντων  που  αρνούνται  την  επέλαση  της 
αγοραίας εκπαίδευσης, των αγωνιζόμενων φοιτητών και όλων των εργαζομένων στο 
Πανεπιστήμιο, αποτελεί την αναγκαία συνθήκη για να δώσουμε τη μάχη νικηφόρα.

Ως  Δίκτυο  Πανεπιστημιακών  εκφράζουμε  τη  συμπαράστασή  μας  στους 
τιμωρηθέντες  φοιτητές,  ζητάμε  από  τα  συλλογικά  όργανα  του  Πανεπιστημίου 
Πατρών να ανακαλέσουν τις πειθαρχικές αποφάσεις και να μην προχωρήσουν σε 
άλλες, καλούμε τους Συλλόγους ΔΕΠ να πάρουν θέση ενάντια στην ποινικοποίηση 
της συνδικαλιστικής δράσης και να αντισταθούν στις μεθοδεύσεις να αξιοποιηθούν 
μεμονωμένες  πρακτικές  για  να  υπονομευτεί  το  πανεπιστημιακό  άσυλο  και  να 
χτυπηθεί το φοιτητικό κίνημα.  
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